

投资理财

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报账订报 广告咨询 便民服务

发现价值 / 收获财富

昨日指数

开盘: 2610.82
 最高: 2746.37
 最低: 2566.53
 收盘: 2703.53
 上证指数: 涨 1.95%

开盘: 9013.99
 最高: 9566.38
 最低: 8922.58
 收盘: 9398.17
 深证成指: 涨 2.58%

开盘: 2654.48
 最高: 2807.68
 最低: 2617.26
 收盘: 2760.61
 沪深 300: 涨 2.26%

开盘: 774.61
 最高: 822.50
 最低: 765.78
 收盘: 811.76
 深证综指: 涨 3.42%

今日提示

限售股份上市

厦门空港: 2978.1 万股上市流通

送转股上市

厦工股份: 每 10 股转增 2 股
新华传媒: 每 10 股转增 5 股

油价再创新高,最大幕后推手浮现

800只基金豪赌原油期货

昨天国际油价再创新高,在亚洲和欧洲市场都首次突破每桶 145 美元,伦敦布伦特原油在交易中更达到每桶 146.34 美元。这两天世界石油大会在西班牙召开,产油国和石油消费国会上吵作一团,他们都竭力否认自己就是推高油价的始作俑者,那到底是谁制造了高油价呢?为了寻找答案,我们展开了一场跨越大洋的对话,来揭开油价大赌局的面纱。

多数分析人士把油价暴涨归结于供需失衡和美元贬值。自从 2002 年以来,美元兑全球主要货币贬值超过了 30%,这意味着以美元计价的石油产品理应上涨。然而值得注意的是,自从 2003 年 9 月以来,国际油价已经上涨了 400%,美元贬值和油价的上涨速度不可同日而语,这似乎并不是油价上涨的谜底。那么,谁才是油价暴涨的最大幕后推手呢?德国经济学家《石油战争》作者威廉·恩道尔告诉了记者另外一个答案。

恩道尔说:“油价上涨的主要原因是期货市场无法控

制的炒作,主要就是纽约和伦敦的原油期货,几年前美国曾经通过一项规定,允许原油期货交易市场不受美国的监管,从那以后,油价就从 60 美元直线上涨。”

金融炒作是怎样推高油价的呢?詹姆斯·波尔,美国福四通期货经纪公司的资深能源分析师,20 多年来一直研究原油期货,他在越洋电话中告诉记者,有大量资金集结在纽约商品期货市场,背后有几只看不见的手正在以极大的能量推高油价。詹姆斯·波尔说:“没人知道这个市场里到底有多少资金,据我所知,大约有 800 只基金集结在原油期货,每天的交易量大得惊人,说起基金,可能许多人不太了解,基金就是不管市场走势如何,对它们来说最高兴的就是买进卖出从中渔利,当然我们也不能把高油价全部归罪于这些基金,目前市场中的不确定因素太多,市场波动剧烈,给他们提供了炒作的空间。”

从 2007 年开始,纽约、芝加哥、伦敦的商品交易市

场都迎来了大牛市,过去的一年,大约有超过 2600 亿美元的基金涌入了商品交易市场,和 2003 年牛市初期相比,增长了近 20 倍,这其中至少有一半资金,也就是 1300 亿美元转战在原油期货品种上。

恩道尔指出,美国那些著名的投资银行在这轮行情中扮演了最重要的角色,高盛、花旗、摩根斯坦利、摩根大通是原油期货交易的四大玩家,“主要就是那些美国银行,它们因为次贷危机陷入了很深的困境,另外就是对冲基金,目前的油价已经不再受到供需双方的控制了。”恩道尔说。

除了四大投资银行,各种基金也在原油期货市场上推波助澜。一是对冲基金,领头的就是曾经在亚洲掀起金融风暴的乔治·索罗斯,索罗斯旗下经营 5 个风格各异的对冲基金,其中大量基金战斗在纽约商品交易市场。另一种是专门的石油基金,最具代表性的就是“油神”皮肯斯,他率领旗下的 BP 基金公司呼风唤雨,是期货市场上典型的“做多派”。据央视经济半小时

相关链接

美拟干涉原油投机

如今,越来越多的人认为油价高企的原因在于石油投机者们的疯狂炒作而非供应不足,而指责的矛头则对准了来自美国的大批基金。上周,美国众议院高票通过了《2008 年能源市场紧急法案》。如果按照 1980 年白银期货的案例,那么现在的油价将可能暴跌。当时,为打击亨特兄弟公司在纽约商品交易市场上对白银期货的炒作,美联储和美国商品期货交易委员会(CFTC)采取了提高保证金比例等多项措施,使白银期货价格从每盎司超过 50 美元迅速跌落到 11 美元。

期货交易中,交易者只交纳少量保证金。如果保证金比例被提高,无疑将使大多数交易者的资金出现紧缺。

不过,对于目前 CFTC 是否会动用“紧急机制”,有分析师表示怀疑。因为这种做法破坏力巨大,而且国际能源市场上的资金有很多是来自美国本身,美国政府和商界会不会同意仍是个问题。据《21 世纪经济报道》



ST 板块成“重灾区”

6 月份以来,大盘持续走弱。这段时间,ST 股票更是明显弱于大盘。统计显示,正常交易的 ST 股票市值减少了 25%,75% 的股票跌幅大于大盘。

关注指数:★★★★
关注版面:A27

8 家基金公司“裸泳”

基金公司今年上半年的业绩刚出炉,就遭到基民的质疑。其中一篇以《8 家基金公司在“裸泳”》的帖子,在网上的传阅率颇高。

关注指数:★★★★
关注版面:A29

权重股重新排位

沪深 300 指数样本股本 6 月底的加权平均市盈率降至 15.8 倍。招商银行成为第一大权重股,中国平安权重居第二位,中国神华排第三,中信证券权重排名从第一名降至第四。

关注指数:★★★★
关注版面:A28

作为世界奥运史上的第一套奖牌藏品,它集“和田玉”、“金镶玉”、“奥运玉”、“金玉奖牌”于一身,首次以奖牌的形式,在和田玉上镶嵌“金会徽、金鸟巢、金天坛、五福娃”,并纯手工雕刻成“奥运祥云云纹和田玉璧”,被誉为百年奥运的顶级藏品,公认可代代相传。人们惊呼:奖牌至高无上,黄金镶嵌和田玉价格珍贵,一定要藏!

奥运史上第一套奖牌藏品终于破例发行——

奖牌“奥运金镶玉”藏品火爆揭秘



在全世界的期盼中,奥运史上第一套“奥运金镶玉”破例发行,黄金镶嵌“奥运祥云云纹和田玉璧”,纯手工雕刻,足以世代相传

一百多年来,奥运奖牌全部由贵金属铸造,北京奥运会终于打破这一常规,宣布使用“金镶玉”奖牌,轰动全世界!奥运史上从没发行过奖牌藏品,民众要求收藏“金镶玉”奖牌藏品的呼声十分高涨,奥组委批准破例发行了奥运史上首款奖牌藏品“奥运金镶玉”,首次用被誉为“绝配”的“黄金”和“和田玉”搭配,诠释了中华文化中“以玉比德、以金寓福、金玉良缘”的价值观,并首次在“金镶玉”上把“和田玉、黄金、会徽、五福娃、鸟巢、祥云、奖牌”七大价值元素融为一体,它的诞生出乎了所有人的意外,把 8000 年的中国玉文化推向了世界级的奥林匹克的顶峰!

“世界玉王”和田玉,20 年中价格飙升了 2000 多倍,“奥运金镶玉”所呈现出来的升值潜力,必将打破以往的升值记录

中国古代对和田玉的颜色赋予了

深刻的内涵,依据“五行说法”:东方为青、南方为赤、西方为白、北方为黑、中央为黄,“青”即为碧,“奥运金镶玉”选择优质的“和田碧玉”,意喻中国在世界东方,碧玉代表中国,体现出奖牌藏品的至尊身份和中国特色,也完全符合 2008 盛会“绿色奥运”的理念。“和田玉”已成为国家的稀缺资源,在最近短短的 20 年中价格飙升了 2000 多倍,现正以每年 50% 的速度递增,再加上奖牌藏品强劲升值的惯性,今天 9830 元,以后就是加价十倍、百倍也买不到!



展示发行公告

“奥运金镶玉”由北京奥组委授权批准,特许编号为:102536;全套共 3 枚,每套对应唯一的产品编号、和田玉鉴定证书、金银检测报告、收藏证书;受和田玉价格攀升的影响,发行价格将随时上调;配额紧张,请需要者速到现场购买或预订;全球绝版限量发行 20008 套,统一原始发行价:9830 元/套(含约 97 克优质和田玉、40.9 克纯金纯银)。

南京市唯一授权发行点:南京市中山东路 56 号新街口新华书店一楼
订购专线:025-82029697
全国免费电话:400-650-3678

“奥运金镶玉”第 2008 号拍卖出 31 万天价,创造奥运藏品的升值记录

和田玉极度稀缺,优质的和田碧玉甚至更少,故官博物院珍藏的国宝《大禹治水》就是和田碧玉所雕,除了“奥运金玉镶玉”外,和田璧玉在收藏品中可以说没有。目前和田碧玉价格昂贵,一件 600 克左右的碧玉兽驮笔筒要价 13 万元。“奥运金镶玉”含近 100 克和田玉,按每克 100 元以上市场行情,加上 40.9 克黄金

白银,价值可以算得出来,而发行价只有 9830 元,确实划算!专家说:“如果不是奥运,我国有意向世界展示中国玉文化,这个价格是不可能的”。前不久,在一场慈善拍卖会上,“奥运金镶玉”第 2008 号拍出 31 万的天价,创造了在售奥运藏品升值新记录。

◆不收藏太可惜了。民营企业

负责人陈先生一次购买了 10 套,他说:“奥运金镶玉”材料昂贵、工艺精美、意义更重大!现在股票不稳,炒房危险,收藏“奥运金镶玉”肯定能给我带来一笔大收入,不收藏太可惜了。

◆传给孩子最好不过。退休职工黄先生购买了 3 套,他表示:我觉得留给 3 个孙子,等他们长大了,他们会

说:“这是中国第一次举办奥运会的时候爷爷给我们留下来的。”

◆收藏潜力大,送人有光彩。赵女士冒着大雨第一时间赶到现场,她说:我们女人就是喜欢玉,特别是和田玉,价格才九千多块,很划算。我这套 4 套,2 套留着收藏等升值。另外 2 套给我老公作为礼物给客户,这个藏品送人也再好不过。